	Дневна припрема за час  додатне наставе31.04. 2014.
	26. час

	Наставна јединица
	Магични квадрат

	Тип часа
	Утврђивање

	Циљ часа 
	Утврдити начин решавања магичних квадрата 

	Задаци часа
	Образовни
	Оспособљавање ученика за решавање магичних квадрата у сложенијим задацима

	
	Васпитни
	Неговање сарадничких односа кроз рад у пару

	
	функционални
	Развијање мисаоних операција анализе, синтезе, примена знања у задацима

	Облици рада:  фронтални, рад у пару
	Наставне методе:  Дијалошка, демонстративна, илустративна, самосталног рада
	Наставна средства: припремљени здаци, Презентација

	Образовни стандарди
	

	Ток часа:

	Уводни део часа –10 минута
	Занимљивости о магичном квадрату и њеном творцу – презентација.

	Главни део часа –  25 минута
Сада смо сазнали нешто више о магичном квадрату и наставићемо да се бавимо њиме.
Најава наставне јединице

Рад на припремљеним задацима са графофолије (фронтални облик рада):
1. Распореди у празна поља квадрата димензије 3x3 првих десет парних бројева тако да се у сваком правцу добије збир 30.
2. Допуни квадрате тако да  буду магични:
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3. Направи магични квадрат димензије 3x3, тако да његов карактеристичан збир буде 51.
4. Допуни магични квадрат димензије 4x4 тако да буде магичан.
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Рад у пару на задацима са наставног листића.


	Завршни део часа – 10 минута
	Анализа и објашњење задатака
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Наставни листић
1. Распореди у празна поља квадрата димензије 3x3 првих десет парних бројева тако да се у сваком правцу добијеш збир 30.

2. Допуни квадрате тако да  буду магични:
а)
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3. Направи магични квадрат димензије 3x3, тако да његов карактеристичан збир буде:

     а) 21
б) 33
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4. Допуни магични квадрат димензије 4x4 тако да буде магичан.

